Rk BIAREBESET LR
. & =

TRt
AREFIT, K KGOBARTIE, ZEH, BRE, BABMALEOERE2ELETIHH
DTH D,

&
=

BRCET
ARTHARET T — 1

H
o
b2

Rt AR

SR 6 EDOEKIFERE A NS SMIAES A3IAE TE L, FEBOFEMFLNIT. T
REHZET D, AL, KE, BGEORNEEZBE L., BEEDORRBH - T-56
X, FRUCHES D ET D,

H
w
b2

A 4 ) 6 7 8 9 10 § 11 | 12 1 2 3

A i

A
v
A

(A7)

A

< E

Pr

A
v

A AT

A
v

= ()

A
\ 4

= ()

y

v

X A

H
[
&
H
\V)
[
&

FAR TREAR

EBHRBEAIIREORG R E U, EBRIREIA - ZAOBECRESIIX. K

B RO THIARMERIER) 23R+ 52 8, £7-. REGFIT. BEME [RKigK
LibREFX ) (R THEA ST 5,
1.  BIKRSIE

(1) F1EATS > bDET D, 7272 L, RIEMMEDA XY FIZO0W T 2 [T 9
LD LT B,

(2) BOBEICHOWTIZI0 - LLAIZITY D ET 5,

(3) FEREICIEAN—T 4 —TF—VEFEHL, F1EITI> D LT D,

2. ZEH

(1) XViABZEF4RE, B, BEEZEFEIFEIT) SO ET 5,

(2) BLICHEHTZ2RELEFZ VT2 : kE10BEGET S, 272, B
IR LV EAMEIOZE N LERGEIL, BEELWEO L, ZOHERI
EHHLDET B,

(3) BN IX AR AR (8-8-8) 2L, 4E1[EITH b D ET 5,



#
@

#
@

#
2 2

i

i
=

i
@

i
=

i
2

PRE

F2ET2> D LT 5,

R A

FRANIL b LA HAN4000451K 02500 v RL/[EIZEH L, 420179 H D
ET5, B, MBITEITR ERATHAR L, REIIEARDIRELZ L THAAT 5
N

=5

B A THEB 2RI H D AT, A LEITI> bD LT 5,

BIRE OISR
HOKBNRIEOBARDIRIEZRZ A5 Z L2k, B4 9 AREE TITBARDEH
IZOWTRELZITI DO LT 5,
ZORNFIZIE, TieobOxETe,
(1) MHEADKEKE, KEOKETALE
(2) BEAbXIE EARIZER)
(3) YAALIY ) OFEH
(4) A HEOHMHR

e Sah|
JFERIE UCHIEH~4EHE O 8 HE304 7516300 F T & L, 17TRCITEE T
HZEETDH, 7ok, LHEH, HEER, SLBIXEBZITORVWLD LT 5,

s N NIBIGIE D 1E S1H

G T, EHEFART R OEBK TRICEBERICRET 22 L, £, &
BRGE IR DREZ D 21T, EHRK TREPHITRAT L Z L,

e B
SN KO T, 10 ECOX Y By 0 B2 A BRI L Tl b 22wy, £z, 5N
[ZBWT, FRESGITUSN TCOMB-CBRIE R 82 LTl b,

BERRIZ X% 3k

RAREC RO 2O E UL AL LS at, BRAL R0 L, e
T, Efo, EHFH LT RMOMEREI L, SF0ICLE LR B
BEHTEBUR OOV T, BRROHRIC LY | R ORI TRIET 5.

i85 0 22 e A

(1) BGoOZEHEEICHETL2EHIT, HREALTTEHEEEANEEE L 2D,
BIRIESTFEICIEN, ZhE1To, L, MICEEENED bNTHEIE.
M9 %,

(2) HGITBWTUIFICEBEBEZ TV, FICER OB O H 5 fE R E TS O
RIREAT 95, FMOBGIEIZE D 5,

(3) EBHEMIX, HNZ20kn/hEL T TEIT L, BMEOREAT A LLSMIEE

SNIZEANIEE RS 5 2 &,

(Y

SE R ONEORIE

BB DOFREITE D RERORNER IR, BRIES ST, HmUICAET 5 &
EBIT, FRICROFIHEZSFL R ITUT R 620,

(1) BEFHICKEZRITL IR B0,

(2) ANEOBFIEIZED D,

iR DR
BEREEM 25 T N DI EZ 5 2 2 0E81%, SEEORTEHAICE
WTHRAIZEHETAZ &,



CAAR) e Ly
AL, DKIEEF215) DKEERITRAG 165 206V, EBRERE 4
Bz, REFTFEOMAER 24T SMEORIT Lo, IBENRRHRAE (HEN
HiPERIGERA S ) 2% L, CORMREZEERICIRHT L Z L,
k. MAMROADHIRIT, MARRERITANL60AL L, The#x
DHEET AR L, MARRELRETD 2L,

HIAFT fRHXE
ZEE T, ROKEZER L, BEEITRETDZ &,
(1) ¥(BLIEE 288 BI% T B LA (—EBIRAD)
(2) BlLRiEAEEE LER TR ER 7n <
(3) fEREXNE LER TR E 7n <
(4) HEGRREREOGERRGEE (5) LER TR ER 72 <
(5) ¥BRtEE 2 ZEHSFEML A D14 B AT (—HERRAD)
(6) EHIAT RS LHE R FEHuAT
(7)) BEHA R EARL & LHE R AT
(8) MBEWNRGRME (RE) #ERHREE LHE R FEHuAET
(9) FIaaesex 2H8  FTEREN R < (R A
(10) HMZESHLEE (TIE) 2% HMHARETICEAS
(1) HMZEs LK (556) 2% UHASEFHSHET
(12) 38 H# 1# (B HE
(13) BEFEM O PR TE HHD 1HE RSO RE R OSER 5E T RN 72 <
(14) %EHTH 2% EHTE T RER 2 <
(15) ZREEH M RMEE 1HE BT TRIER2<
(16) FHKFHF 1HE RSO RE R OSER 5E T RN 72 <

(17) Zoft, BELRDHHE WEH LB TR



KoK BIAEBLEEZEGT No.1
ARG CRE ) BIAREERTEER
A A4 e (m) | 8 (em) | £29E (m) %k B sape | siaE | siE | =50
No. H C W 1[=] 21[e]
18[7a<=> 4.4 53 3.3 | () tsr® |8 (C)=30~60cm A @) )
16|7m=<> 6.1 76 3.8 () s |8E (C)=60~90cm Al O B
15| 247/ 2.0 58 2.5 [(Bd) BAK  |#)E (C)=30~60cmA i O )
IEZRA 4.6 82 3.7 () BARKR |#)E (C)=60~90cm A i @) D
UEZRES 4.8 85 3.8 [(BY) BAK  |#)E (C)=60~90cmA i O )
M EZREA 4.5 80 3.8 | () AR |#)E (C)=60~90cm A i @) D
24| ZATHA 4.0 80 3.6 [(BY) BAK  |#)E (C)=60~90cmA i O )
10|~ 2.1 45 3.6 | (1) BARKR |#)E (C)=30~60cm A i @) )
11{=> 3.1 52 3.3 () BARK  |#E (C)=30~60cmA i @) )
13|~ 3.0 42 3.0 | () BARKR |#)E (C)=30~60cm A i O )
17(=> 4.0 58 3.5 [(BY) BAK  |#)E (C)=30~60cmA i @) )
20~ 3.5 40 2.3 | () BARKR |#)E (C)=30~60cm A i O )
23|~ 4.4 55 4.2 [ () BIRK  [#E (C)=30~60cm AT @) )
26|=> 4.0 44 3.6 | () BARKR |#)E (C)=30~60cm A O
27|~ 3.2 47 3.0 [(BY) BAK  |#)E (C)=30~60cmA i O
28|=> 2.5 30 2.0 | () BARKR  |#)E (C)=30~60cm A i O
3= 4.5 77 4.3 [ BIK  [#2E (C)=60~90cm A i @) )
4= 3.0 65 5.3 | (1) BARAKR  |#)E (C)=60~90cm A i O )
5|~ 4.4 77 3.5 [(BY) BAK  |#)E (C)=60~90cmA i @) )
6= 4.1 65 2.6 | (1) AR |#)E (C)=60~90cm A i O )
7= 5.2 70 3.9 [(BY) BRK  |#)E (C)=60~90cmA i @) )
8l=>> 5.1 83 4.5 | (1) BIRAR |#JE (C)=60~90cm A i O )
14~ 3.6 65 4.3 [ BIOK  [#E (C)=60~90cm AT @) )
19|~ 5.0 68 4.8 | (1) BIRAR |#JE (C)=60~90cm A i O )
22|~ 4.4 80 4.5 | () BIOK  [#2E (C)=60~90cm A i @) )
25| 4.3 76 3.9 | () BARKR |#)E (C)=60~90cm A i O
12[=> 6.0 97 4.3 [ BIK  [#8)E (C©)=90~130cm A @) )
21[=> 5.0 90 3.6 | () BARAKR |#)E (C)=90~130cm A O )
IE=D 2.3 28 1.5 [EAR 28 (C)=30cm A O
35| <R 4.3 40 2.2 |EAK 85 (C)=30~60cm Al O
37| r~Ry v 4.3 44 3.0 |[EiAK R JE (C)=30~60cm Al O
43| ~=R 4.4 51 2.3 |&A 85 (C)=230~60cm Al O
321 3.7 40 2.5 |EiAK R JE (C)=30~60cm Al O
33| A e 3.6 40 2.3 |&A 85 (C)=230~60cm Al O
MleATXET A 3.0 37 2.3 @R )5 (C)=30~60cm Al O
39| A e 4.4 45 3.4 |E&AK 85 (C)=30~60cm Al @)
A EA 3.5 58 2.5 |EiAK )5 (C)=30~60cm Al O
46|F¥REN 5.0 50 1.5 [&AR 85 (C)=230~60cm Al @)
A7(F v ARe 3.0 50 1.5 [EA R JE (C)=30~60cm AT O
48|F¥REN 3.0 50 1.5 [&AR 85 (C)=230~60cm Al O
49[F ¥R 3.0 50 1.5 [ R JE (C)=230~60cm Al O
40y 5.5 71 4.3 |&A 85 (C)=60~90cm Al O
29[E3 4.3 63 3.5 |EiAK R JE (C)=60~90cm AT O
30| 2 4.3 60 4.0 |&A 85 (C)=60~90cm Al @)
1594 x> 47 1.0 — 0.4 |FPEA Bt ()=1.0~1.5mA&¥ 1104 O | O NS
42|78 1.8 20 1.2 [Pk K (H)=1.5~2.0mAJ Ol O =&
38|FV =Y 2.2 0.20%7 2.7 | PR FBhe (H)=2.0~2.5mA3 O | O
50> 3% 2.0 47 1.3 [k e (H)=2.0~2.5mAli O | O
52| o 2.0 — 2.7 | PR Kt () =2.0~2.5mA Ol O =&
36| 3% 3.1 45 2.0 |t AR O | O
45( % X3EF 2.5 43 2.1 | AR O | O
53| L2~ 3.5 — 2.8 | PEA O | O
157[m % 0.4 — 0.5 [ ERE) |#tE () =1.0mAj# 234 Ol O o
158Xy 0.4 — 0.5 [EAR BRE) |8 (H)=1.0mAjiH 1814 O 10 %
202[4 vy 0.7 1.2 [PIRA GRE) [#m (H)=1.0mA O[O o
201 (A4 1.8 2.0 [FEAR (BRIE) |BEE (H)=1.5~2.0m A& O 10 IR
31| AXVH 2.4 — 2.0 [FHEAR EkFE) [Eim (D) =2.0mEL E Ol O

DDA R, BERY, K2

DXRRY L KRRV /IR AN R KR




KK BIARE BB ZGE No.2

KK G BIEMIT1/2) BIAREERIER

BIA BIAAL B (m) | %8 (em) | H%9E (m) A B I E IS E LD
No. H C W A%, mifE () 18] | 2]
54> 4.0 58 4.0 | () 52 |78 (C)=30~60cm A i @) )
55|~ 3.3 60 4.5 | () sy [#2E (C)=60~90cm A i @) )
58| 4T 3.3 71 3.8 | () thsr®y  |#)E (C)=60~90cm A i @) )
N EZRA 4.0 105 4.6 | Sy [#8)E (C)=90~130cmA i @) )
=S 3.0 40 3.6 |mA #J5 (C)=230~60cm Al @) )
57> =m 3.0 — 0.7 | AR Ol O N
59U 5 3.0 — 0.7 [ A O10O B
60[rU5 3.0 — 0.7 [ A Ol O it
161Xy 0.3 — —  |HEARGEE) [#E 0D =1.0mAKH O 10 R
162[ 14 0.4 — — [PERGRHE) [#E (HD)=1.0mAKm 444 Q O | #&
163V <=y 0.6 — 0.5 | A EE) [#m 0D=1.0m&KjH 484K O 10 R
72y 0.8 — — [PEARGRHE) [#E (HD)=1.0mAKdm 644 O[O %
86[ 14 0.8 — —  |HEARGEE) [BE)=1.0mFKW# 64 O O | =&
164|F v /3¢ 0.6 0.3 [HEAK ERE) |#E (D =1.0mAKjH 3A O[O %
16577 HgE 33T 27.2mt O | O
166|>v /v HAFE 334ES7 32.0n O
167|524 HiE 33N 38.6nt O 10
168|773y HA e 3FENT 4041t O | O
169~V =y HipdA ~vh 54.6md O
71N 713, 110K AEF: 7200 O
170|Z 4 T 177nd




KK BIARE BB ZGE No.3

KGR (BIEMIT2/2) BIAREERRFESR

A BIAAL B (m) | %8 (em) | H%9E (m) Ttk # O fane | siE | sE | Sme
No. H C W 1[H] 2[A]
87|~ 4.9 52 3.0 | () thsr®y  |#)E (C)=30~60cm Al @) )
75|~ 1.6 59 3.4 | () tsr® |8 (C)=30~60cm A @) )
77~ 3.7 55 3.4 | () st |E)E (C)=30~60cm A i O )
90|~ 3.5 52 3.1 | ) s |8 (C)=30~60cm A @) )
92|~ 2.5 35 3.6 | () thsr®y  |#)E (C)=30~60cm A i @) )
94|~ 4.4 45 3.4 | () s |8 (C)=30~60cm A @) )
97|~ 4.8 55 3.3 | ()t |#)E (C)=30~60cm Al @) )
79| LR 4.2 61 3.0 [(B) i |#)E (C) =60~90cmA i @) )
88|~ 5.1 63 3.4 | () st |E)E (C)=60~90cm A i O )
89|~ 5.4 67 4.1 | ) | #)E (C)=60~90cm A @) )
95[~ 6.1 73 4.6 |1 |88 (©)=60~90cm K O B
96|~ 5.8 67 3.9 ) sy |8 A (C©)=60~90cm AT O it
73[=> 2.8 67 7.3 | () st |#)E (C)=60~90cm A i O )
4|~ 4.2 60 5.2 | () ¥ |#)E (C)=60~90cm A @) )
76|~ 4.7 73 5.5 | () thsr®  |#)E (C)=60~90cm A i O )
78|~ 4.3 73 3.7 | ) s |#)E (C)=60~90cm A @) )
80~ 4.2 87 4.5 | () t5r |78 (C)=60~90cm A i O )
85|~ 4.9 70 5.3 | () ¥ |#)E (C)=60~90cm A @) )
98|~ 4.3 84 4.5 | () 5r |78 (C)=60~90cm A i O )
99|~ 4.9 70 4.5 | ()t | #)E (C)=60~90cm A @) )
100{~=> 3.5 69 3.7 | ) st |E)E (C)=60~90cm A i O )
102| FLEER 4.3 66 2.8 [() iy |#)E (C)=60~90cmA i @) )
82~ 6.2 64 3.6 | () thsr®y  |#)E (C)=60~90cm A i O )
81|~ 7.0 96 4.6 (M) (7 888 (C) =90~ 130cm A O it
83|~ 7.0 94 4.8 | )1z [ (C)=90~130cm Al O B
84|~ 7.0 103 4.5 () (7 888 (C) =90~ 130cm A O it
93|~ 7.2 90 4.8 |1z |88 (C)=90~130cm Al O B
101|=>> 6.5 100 4.6 | () 3y [#R)E (C) =90 ~130cm A i @) )
91|~ 6.0 139 6.0 | () thsrdy  |#e)E (C)= 130~ 180cm A O )
103[ 1 X~ 5.0 49 2.0 [EA 8 (C) =30 ~60cm A O it
104] A4 X~ 5.0 51 2.0 [EA 58 (C)=30~60cm A O B
1051 X~ 4.9 52 2.1 [EA #J8 (C)=30~60cm A O it
109] =R 4.0 492 2.8 |EA 85 (C)=230~60cm Al O
2163 X% 1.5 — 0.4 |FPEAR Kt () =1.5~2.0mAF O[O NS
214 A X7 0.5 — 0.7 | A EE) [#m (D =1.0om&EjH O @) %
218| YR YIY — — — [PEARGRHE) [#E (HD)=1.0mAKqm 9A O[O %
219|A X7 0.3 — 0.4 |HF{EA EHE) [#m 0D =1.0mEH O O %
220V — — —  |PIEARGEE) [#E D) =1LomAR 17K Ol O £
21|y 0.8 — 1.6 [FIEA GRIE) |#iE ()= 1.0mZim O 10 R
222/ XV 0.9 — 2.0 |FPEA BB [#m ()= LomAjH O O | &
223V~ 0.5 — 1.0 [IEA GRIE) |#iE ()= 1.0mZ i O 10 %
22|V 1.1 — —  |HEAR GRE) [ (D =1.0~15mKH 164 O [ O NS
213V~ 1.5 — 1.4 [PIEA GRE) |#hE (H)=1.5~2.0mAKJi Ol O =k
215( A X4 1.5 — 2.0 |HFEAR (BRIZ) |48 (H)=1.5~2.0m 7 O O | =&
TN AXIT 1.5 — 1.2 [PEA GRIE) |#hE (H)=1.5~2.0m K O O | /MR
225 F 1.5 — 1.8 | A GBRIE) [HE (H)=1.5~2.0m Al Ol O IR
106|147 3.4 — 2.8 |HEA (BkIE)  |#efm (H)=2.0mEL E O @) )
107|457 2.2 — 1.9 A GRE) |EiE D =2.0m2L E @) @) )
110 ] 715, 110& S 3720 O
204[ >y 0.6 FHE, 1=16.8, W=1.2 O Tk
205] >y 0.6 Fhl, 1.=3.5, W=1.0 O [LEES
206> 0.9 FHHE, L=11.7, W=1.9 O Tk
207>y 0.9 Fhi. 1=6.5, W=1.5 O [LEES
208[H > 0.9 FREL L7.9%¥W2.2, 1.3.3%W2.1 O 7k
209[ >y 0.9 PR, L7.9%¥W2.2, 1.3.3%¥W2.1 O [LEES
210[ v 0.9 FoREL L7.9%¥W2.2, 1.3.3%¥W2.1 O 7k
211y 0.9 PR, L7.9%¥W2.2, 1.3.3%¥W2.1 O [LEES




EREe)

R B P5 Ze Rt

KRR LRI SRS EReRE R

A A4 e (m) | %8 (em) | A7 (m) A o I E IS E LD
No. H C W 1[H] 2[e]
116|=>> 6.0 54 3.6 | (1) AR |#)E (C)=30~60cm A i @)
117[=> 4.3 58 4.5 | () BIOK  [#2E (C)=30~60cm A i O
121|=>> 5.0 40 2.6 | () AR |#)E (C)=30~60cm A i @)
126[=> 7.0 59 4.2 | () BIRK  [#2E (C)=30~60cm AT O
114|=>> 5.0 50 3.5 | () BARKR |#)E (C)=30~60cm Al @)
115[=> 5.4 52 3.8 [(BY) BAAK  |#)E (C)=30~60cmA i O
122|=>> 6.0 39 2.5 | () BARKR |#)E (C)=30~60cm A i @)
123[=> 5.0 49 4.0 [ BIAK  [#E (C)=30~60cm AT O
118|=>> 5.8 70 4.2 | () BIRKR |#JE (C)=60~90cm A i O
119[=> 5.7 69 3.8 [(BY) BAAK  |#JE (C)=60~90cmA i O
120[=>> 5.4 60 4.0 | () BIRAR |#JE (C)=60~90cm A i O
125[=> 7.0 73 4.0 [ BIROK  [#E (C)=60~90cm AT O
112|=>> 6.8 65 5.1 | () AR |#)E (C)=60~90cm A i O
113[=>> 6.5 65 4.5 | () BIROK  [#E (C)=60~90cm A i O
124|=>> 7.0 81 5.0 | (1) BARAKR  |#)E (C)=60~90cm A i O
111|=> 5.0 80 5.0 [(BY) BAK  |#)E (C)=60~90cmA i O
233|074 3.5 25 3.0 @A #2JE (C)=30cm A O
2367 A 3.5 28 1.0 [ 28 (C)=30cm A O
127 wr€4 3.5 52 3.8 |EA 85 (C)=230~60cm Al O
130[A X~ 6.0 44 3.0 |[EiAK )5 (C)=30~60cm Al O
1314 X~ 6.0 55 3.0 [EA 85 (C)=230~60cm Al O
1323 5.0 50 5.8 |k #JE (C)=30~60cm A O
135| A heN 4.0 50 3.0 [EA 85 (C)=30~60cm Al O
136[4/ X~ 7.0 46 3.3 |[EiAK R JE (C)=30~60cm AT O
137]AheN 5.0 57 3.5 |EA 85 (C)=30~60cm Al O
2267 A 3.5 31 3.0 |[EA #JE (C)=30~60cm A O
2277 X 2.5 35 4.0 |&A 85 (C)=30~60cm Al O
2297 % 3.5 44 4.0 |EA R JE (C)=30~60cm A O
230|E3IY 3.5 41 5.0 [EA 85 (C)=230~60cm Al O
2313 4.0 41 6.0 |[EiA )5 (C)=30~60cm AT O
232|E3IY 3.5 47 6.0 [EA 85 (C)=230~60cm Al O
2377 £ 4.5 47 4.0 |EA #JE (C)=30~60cmAiE O
251 |7 N 4.0 47 6.0 [EA 85 (C)=30~60cm Al O
1293 4.8 70 5.2 AR R JE (C)=60~90cm AT O
133]AheN 5.0 66 3.8 [EA #8J5 (C)=60~90cm A&l @)
134|/hex 4.4 60 3.5 |EA R JE (C)=60~90cm AT O
228|E3IY 4.0 66 4.0 |&A #85 (C)=60~90cm Al @)
2343 4.5 60 7.0 [FEAR R JE (C)=60~90cm AT O
248| X AIFETF 6.0 63 6.0 [EA #8 5 (C)=60~90cm Al O
249| ¥ 7 R 3.0 63 1.0 |&A #2JE (C)=60~90cm AN O
252|F7 N 4.0 63 2.0 |EA 5 (C)=60~90cm A&l O
235[7 A 2.0 22 1.0 [P R e (H)=2.0~2.5mA3 O | O
253| AERF% 2.3 35 2.1 [HEAR B (H)=2.0~2.5mAli O | O
240y — — — [PERGKE) |BE D) =1.0mAKjll 11K O 10
243| % ~= Y — — —  |HEARGERE) |#EE)=1.0mAwm 134K O | O
245|A X7 — — —  [PEREKE) [ )=1.0mEf 54K O | O
241 [y — — —  |PEAGRHE) & E)=1.0~15mAKjE 24 O | O
244 |V~ — — — |PEARGRHE) [#E ) =1.0~1mEl 44 O | O
246| A X7 — — —  [hEARGE) [BEE=1.0~1.5mK% 6&] O [ O
22|y — — —  [hEAGRE) [BEE=15~2.0m%&% & O [ O
247N AT — — —  [hEAGE) [BEE=15~2.0mKH 3&[ O [ O
250|7 AR ¥ 3.0 63 3.0 | AR O | O
254|7 AR 3.0 47 3.0 | A O | O




